Лиственные леса

В тёплое время года в широколиственном лесу можно встретить множество животных. С приходом осени, когда опадают листья и наступают первые заморозки, некоторые обитатели мигрируют в более тёплые края, а другие готовятся к спячке.

Барсук по ночам охотится на мелких животных, разыскивает плоды и корневища. Днём он проводит время в лабиринте тоннелей, вырытых на склоне оврага. Свои норы барсуки не бросают много лет.

Барсук

Во время прогулки по лесу лисицу встретить трудно: это скрытный зверь. Днём лисица в укрытии ждёт наступления сумерек, чтобы выйти на охоту. Когда добычи мало,

ей приходится приближаться к поселениям человека, где она ещё более осторожна и подозрительна.

Nucuya

Белка живёт среди ветвей, где ищет орехи, жёлуди и... птичьи яйца. С приходом осени она надевает зимнюю шубку, чтобы лучше перезимовать.

Олень сбрасывает и заново отращивает рога каждый год. Новые рога появляются весной и отрастают к брачному сезону, когда самцы-противники встречаются на шумных турнирах.

Олень

При угрозе ёж сворачивается и растопыривает иголки, превращаясь в колючий шар, — так он защищается от хищников.

Белка



Bucokoropos



Высоко в горах — царство снега и льда. Чуть ниже заросли мхов и лишайников чередуются с низкими кустарниками и карликовыми деревьями. Здесь растения и животные активны только коротким

высокогорным летом.

Как только сходят снега, глухари запевают песни любви. Птицы собираются на местах для брачных демонстраций, где самцы самозабвенно бормочут, а самки выбирают партнёров.



Заяц-беляк — одно из тех животных, чья окраска зависит от сезона. Только так у него есть шанс спастись от хищников.

только в конце лета.

Серна

Царство серн — между горных пиков, где пастбища скудны и домашнему скоту трудно найти траву. Серны бесстрашно скачут по скалам с уступа на уступ. Небольшие стада состоят из самок с детёнышами, а самцы живут отдельно и воссоединяются с самками

Окраска ласки не всегда одинакоричневая, коричневая, а зимой — белая. Ласка